

泰勒华载那斯庄园 (TAYLOR'S QUINTA DE VARGELLAS)

老树葡萄 (VINHA VELHA) 2011 年份波特酒新酒推出



TAYLOR'S®

背景资料

在杜罗河谷，2011年是个像教科书上般完美的葡萄种植年份，出产的波特酒自然相当出色。因此泰勒除了推出经典泰乐年份波特酒外，更推出极少量的华载那斯庄园老树葡萄2011年份波特酒，这是非常罕见的年份波特酒，只采用来自华载那斯庄园最老的葡萄藤来酿造。酒评及年度气候情况如下：

董事总经理 阿德安·布利杰 (Adrian Bridge)：

「2011年的收成酿造出超凡的年份波特酒，在每一方面都可称得上经典。在泰乐华载那斯庄园的老藤表现更特别地突出，因此我们决定生产华载那斯庄园维那葡萄园 2011 年份波特酒，一如既往，用于这酒的葡萄都经过非常严格的筛选，并只用最老葡萄藤上的葡萄。再出产这酒对收藏家来说是一个喜讯，虽然这酒的产量将如以往一样地少。」

酿酒师 大卫·吉马良斯 (David Guimaraens)：

「2011年的完美条件确保不同品种的葡萄都可以一致地成熟，这表示在华载那斯庄园的各个品种老藤都能全面地展现各自的独特性。所以维那葡萄园 2011拥有美妙的复杂度，并有多重的香气和味道。」

生产华载那斯庄园老树葡萄年2011年份波特酒的葡萄经过严格挑选，全部来自已被列入为世界遗产的波尔维里诺 (Polverinho) 和雷诺瓦·多·阿尔马泽姆 (Renova do Armazém) 两个梯田的老藤。

品酒报告

酒色是非常浓烈到近黑的深紫色。就像所有老树葡萄一样，这酒散发着多重的香气和味道。复杂的果香包括了黑醋栗，李子和黑莓，上面盖着一层黑巧克力、异国木香、黑胡椒以及浅浅而细致的花香。虽然香气已经尽情展露，但在香气的深度和那隐约的背景里，暗示着经陈年后酒将能进一步散发其他香气。喝下去是完美的平衡，并能品味那结构美妙而具肌理的单一。收结时爆发出新鲜的酱果果香，久久不散。

2011年种植和收成季节气候

在2011年来临前的冬季比过去平均30年都要湿和冷。第一颗芽在3月中长出，跟往常一样，4月份的温暖气候和雨水令葡萄藤快速地成长。在5月初干燥的天气开始，直至8月初，在杜罗河的东部一直只有极少量雨水。不过前一个冬天大量地补充了地下水，因此葡萄藤可以获得足够的水去支持葡萄串生长和成熟。葡萄在6月15日转色，比往年较早。6月和7月的气候基本温和，只是6月第2周曾被热浪侵袭过1次。8月炎热而干燥，2场分别在8月21日及9月1日到来的及时雨让葡萄得以充份地成熟，因此生产出平衡理想的葡萄。

位于杜罗河谷上游的华载那斯庄园是泰乐第一个采收的葡萄园，在9月10日开始。跟其它地方一样，这里的收成展现出高糖度和理想酸度的平衡。至于在皮尼昂 (Pinhão) 河谷的俊高庄园和上半部份的泰那菲他庄园，则采收在9月14日开始采收，下部的泰那菲他庄园也在翌日开始。发酵时间较长，萃取均衡完整，而葡萄汁在一开始已呈现出很深的颜色和果香浓郁的特质。



酒标



瓶量



75CL

出产箱数

310



泰勒

泰勒·费拉佳特与叶民（Taylor Fladgate & Yeatman）在超过3个世纪以前的1692创立，一直以来都由家族持有及管理。泰勒是年份波特酒的指標，它的经典年份酒款一直获得最高的评分以及拍卖售价。其经典年份酒款一直获得最高的评分以及拍卖售价。它的酒以优雅、可长时间陈年以及独特的香味所闻名，所有年份波特酒都是以自家庄园最优质的出品调配而成。

这3个著名的庄园：华载那斯、泰那菲他和俊高位於相当不同的地理位置，每个庄园的葡萄都拥有独特个性，为最终的调配酒提供美妙而又和谐的交融。这些庄园在传统里不断创新，既采用最先进的葡萄园管理技术，也维持效果优良的传统脚踏葡萄工序。

华载那斯庄园

华载那斯的出品一直以来都是泰勒年份波特酒的基础。自1820年已因生产优质波特酒而知名，于1893被泰勒收购。庄园位于杜罗河谷较偏远的东面，以出产优雅和芬芳的酒著称，有清晰的果香和富肌理的结实单宁。庄园里有一些非常老的葡萄藤，生产出精采但量少的华载那斯老树葡萄波特酒，是世上最罕有和最有收藏价值的年份波特酒。珍贵的华载那斯老树葡萄波特只推出过6次，2011是第7个年度。那些种了最老葡萄藤梯田的产量大概相当于庄园总生产量的15%。华载那斯老树葡萄波特年份波特酒只从中挑选少量最优秀的出品来调配，一般来说少于总生产量的2%。

这些老葡萄藤所出产的酒一般会用在华载那斯单一庄园年份波特酒或经典泰勒年份波特酒，若当年没有宣布为年份波特酒生产年，则会用以调配其他酒。

华载那斯老树葡萄年份波特酒由5个特定老藤田地而来：波尔维里诺(Polverinho)、雷诺瓦·多·德布西多（Renova do Depósito）、雷诺瓦·多·阿尔马泽姆（Renova do Armazém）、格里查（Gricha）和大葡萄园（Vinha Grande）。葡萄藤树龄介乎80至120年。每片田都个别地采收，出产具有独特个性的酒，这些田都种植多种不同的葡萄，没有一个主导的品种。唯一例外的是波尔维里诺葡萄园，在1927由泰勒的拍档迪克·叶民（Dick Yeatman）进行了单一品种种植实验，这个开创性的实验为酒庄全面地了解各个传统杜罗河谷葡萄品种莫下了很好的基础。

酿酒师大卫·吉马良斯指出：「老树葡萄年份波特酒超卓的超卓特质是多层次的复杂度及独特而细致的个性，原因是这酒混合了老田里极多样化的原生葡萄品种，很多原生品种在今天已不被大量采用。」

